

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年8月1日 星期一【今日4版】第144期 总第3663期  
壬寅年七月初四 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



朱莉莉主持召开区委常委会会议

## 坚决稳固经济社会发展大盘 高质量完成年度目标任务

朱定金王正年曾庆玲葛智勇出席

本报讯(记者 周圆)7月29日,区委书记朱莉莉主持召开区委常委会会议,研究部署8月份重点工作,要求坚决稳固经济社会发展大盘,高质量完成年度各项目标任务。

区委副书记、区长朱定金总结了7月份重点工作完成情况,安排部署8月份重点工作目标及措施。1-7月份,我区强化重点指标调度,加快补齐弱项短板,稳住经济基本盘,GDP等重点指标稳中有进。8月份,我区将继续聚焦核心指标,加快重大项目建设,持续优化营商环境,推进重点卫生工程、重点城建工程等,为高质量完成全年目标任务奠定坚实基础。

朱莉莉要求,以系统思维抓好经济调度,进一步增强紧迫感和危机感,在思想上紧起来、行动上跑起来,全面落实纾困解难20条政

策措施,深化主要经济指标月通报等制度,常态化开展“服务企业月”等活动,坚决稳固经济社会发展大盘,高质量完成年度各项目标任务;以问题导向抓好项目建设,持续加强重大项目全周期监管和服务,围绕产业链实行全链条精准招商,全面掀起秋季招商攻势,力争在重大项目招引上实现新突破;以实战状态抓好防汛抗旱,严格落实24小时防汛值班、巡查防守等制度,压紧压实防汛抗旱各方责任,精准调控各流域水位。

会议还研究了《区政协党组关于加强新思想引领、聚力重振“江北第一县”辉煌的意见》、2022年度综合考核系列文件、《深入推进“智汇龙川”工程 聚力打造人才发展新高地16条激励措施》《扬州市江都区安全生产“十大攻坚战”实施方案》等。

## 推动数字经济做强做优 为高质量发展蓄势赋能

# 扬州(江都)2022年数字经济发展大会召开

朱莉莉王正年曾庆玲葛智勇出席

本报讯(通讯员 王宇 记者 陈阳 秋成 实习生 天哲)7月29日,扬州(江都)2022年数字经济发展大会在区数字经济运营中心召开。国内外大数据、人工智能、智能制造等领域的200多名业界精英齐聚一堂,以数字之约,聚数字之力,共同推动江都数字经济做大做强做优,为高质量发展蓄势赋能。区领导朱莉莉、王正年、曾庆玲、葛智勇、李向阳、孙明、徐晖、樊洪喜出席,区委常委、常务副区长杜辉主持。



近年来,我区汇集各方资源力量,积极招引数字经济企业,大力培育数字产业生态,坎德拉飞轮储能、创维PCB产

业基地等重大项目落地建设,华为、思爱普、西门子等国内外数字经济头部企业落户发展或开展合作,数字经济运营

中心、“星创天地”等创新载体建成投用,北大、中科院、东大等高校科研单位的分支机构相继设立,

▶下转4版

## 区委中心组集中学习

朱莉莉朱定金王正年曾庆玲葛智勇参加

本报讯(记者 周圆)7月29日,区委理论学习中心组集中学习,学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要讲话精神,传达市委书记张宝娟调研江都讲话精神,贯彻省、市宗教工作会议精神。区委书记朱莉莉强调,全区上下要将学习成果转化为发展实践,为推动高质量发展提供指引和遵循。朱定金、王正年、曾庆玲、葛智勇等区四套班子领导参加学习。

与会人员学习了《习近平谈治国理政》第四卷重点内容、习近平总书记在考察调研时的重要讲话指示精神、习近平总书记关于“三农”工作的重要论述。

会议传达了市委书记张宝娟调研江都讲话精神。朱莉莉指出,全区上下要切实把思想和行动统一到市委市政府的决策部署上来,坚定信心、务实笃行,以更优的状态提振精神,持续优化营商环境,凝聚干事创业的强大正能量;主动作为、精准服务,以更大的力度稳定经济,推动各层各级助企纾困政策落地落实、直达快享;锚定目标、克难奋进,以更足的干劲冲刺全年,奋力再夺全市高质量考核第一等次;凝心聚力、合力攻坚,以更强的担当争先进位,交出一份上级认可、群众满意、特色鲜明的高质量发展答卷。

## 我区第二场“两亮一赛”活动举行

# 12位经济部门“一把手”登台打擂

朱莉莉朱定金王正年曾庆玲出席

本报讯(记者 陈阳 周圆 瑞芳)7月30日,区委区政府举办第二场“两亮一赛”活动,12位经济部门负责人登台“打擂”,亮目标、亮实招、赛实绩。区委书记朱莉莉强调,要在比学赶超中立争先进位之志,在躬身笃行中献有用管用之策,在保驾护航中提干事创业之效,在履职尽责中兴求真务实之风。区委副书记、区长朱定金,区人大常委会主任王正年,区政协主席曾庆玲等

区四套班子领导出席活动。“推动用地、用能、资金等要素向重大产业项目优先配置。”“加大普惠金融倾斜支持力度,使资金更多流向小微企业等市场主体。”……当天活动为经济部门专场,来自区地方金融局、财政局、发改委等12位部门的“一把手”登上讲台,分别展示在实现争先进位、服务全局大局、优化营商环境等方面的实招、硬招,阐述对把握新发展阶段、贯彻新

发展理念、构建新发展格局的理解、思考。市委副书记、研究室主任王浩,市委宣传部长李广春,扬州大学副校长黄建晔,市委考核办副主任、组织部市级机关干部处处长郎克光等特邀嘉宾作点评。

朱莉莉指出,开展“两亮一赛”活动,是区委区政府推动比学赶超、激励争先跨越的一项制度性安排,是展现担当风采、提振

▶下转4版

## 区委部署“龙川青源”年轻干部培养计划

# 为高质量发展选好种育苗造好林

朱莉莉葛智勇出席

本报讯(记者 陈阳 周圆)7月30日,区委召开年轻干部座谈会暨“八个一批”实践锻炼工程启动仪式。会议专题部署新时代“龙川青源”年轻干部培养计划,为持续推动江都经济社会高质量发展选好种、育好苗、造好林。区委书记朱莉莉出席会议。区委副书记葛智勇主持会议。

区领导吴亚龙、冯旭帆、张春萍、胡付祥出席会议。根据“龙川青源”年轻干部培养计划实施意见,今后5年,我区着力健全年轻干部选拔、培育、管理、使用的全链条机制。区委组织部将建立“85后”“90后”“95后”优秀年轻干部信息库,制定跟踪培养计划。

当天,我区启动“八个一批”年轻干部实践锻炼工程。区委将新选拔100名优秀年轻干部,到改革发展一线、急难险重一线、服务群众一线、对口支援一线,开展为期一年的脱产历练。

朱莉莉强调,时代大潮吹响了青春号角,年轻干部要勇担使命、练好

▶下转4版

## 朱莉莉在空港新城重大项目过堂会上要求

# 成立工作专班 解决实际困难

本报讯(记者 侯瑞芳)“目前项目推进还存在哪些困难?”7月31日,区委书记朱莉莉在空港新城主持召开重大项目过堂会,对项目建设中存在的问题逐一过堂、现场会办。区领导杜辉、张旭、侯耀

武、徐晖出席会议。为实打实推进重大项目建设,我区建立重大项目督查推进机制,对编排的全区重大项目逐一过堂。当日活动是此轮区重大项目过堂会的第四场,前三场分别在开发区、

高新区、邵伯镇举行。今年以来,空港新城、丁沟镇坚持“区镇融合、产城联动”发展思路,核心指标稳中有升,项目建设推进有力。上半年,工业开票销售增幅同比增长9.8%,规上工业产值

▶下转4版

## 朱莉莉检查丁沟镇文明城市建设,要求

# 过细排查补齐短板 确保创建惠民利民

本报讯(记者 侯瑞芳)7月31日上午,区委书记朱莉莉深入丁沟镇部分重点点位和村(社区),督查文明城市建设工作,要求按文明城市建设标准要求,过细排查、补齐短板,确保创建成果惠民利民。区委常委、统战部部长张旭参加活动。

“现有藏书有多少?夜间开放吗?”在丁沟镇文化体育站,朱莉莉详细了解图书馆藏书、阅读使用以及新时代文明实践所活动安排、活动主题等,对图书馆增设党史读书角给予充分肯定。希望该镇新时代文明实践所扎实开展各项主题特色活动,充分发挥红色革命教育基地、社区教育中心、

老年大学、青少年辅导站等四大板块功能作用。

在丁沟镇综合市场,朱莉莉实地察看市场环境、疫情防控措施落实等情况,要求相关部门加强市场周边车辆有序停放,强化进出口常态化疫情防控措施落实,推进市场规范文明运行,给市民购物买菜打造整洁、卫生、满意的环境。

在丁沟社区和丁西村,朱莉莉实地检查党群服务中心基础设施建设、文化橱窗布置、篮球场建设等情况,要求相关社区和村充分利用楼道和走廊空间,精心布置文化长廊,编写社区好人好事,积极弘扬社会正能量、唱响文明好声音。

## 朱定金督查重要点位文明城市建设,要求

# 强化责任 逐项对标 逐点补缺

葛智勇参加

本报讯(记者 朱嘉雯)7月31日,区委副书记、区长朱定金采取“四不两直”方式,深入城区部分重要点位,督查文明城市建设工作。他要求,进一步提升责任意

识,逐项对标,逐点补缺,深入推进文明城市建设。区委副书记葛智勇,区委常委、宣传部部长闫冬梅参加活动。

在区政务服务中心,朱定金仔细查看门口车辆停放、大厅宣传氛围、卫生环境等情况,要求围绕文明城市建设工作重点、难点,切实履职尽责,加强氛围营造,确保各项措施落实落地;

▶下转4版

共建文明城市  
争做文明人